
To Vodafone World of Difference συνεχίζει να στηρίζει αυτούς που θέλουν να 
κάνουν τη διαφορά, καλύπτοντας ουσιαστικές ανάγκες της κοινωνίας 

 

Το πρόγραμμα Vodafone World of Difference ανέδειξε τους 10 νέους νικητές που θα εργαστούν στον 
κοινωφελή  μη  κερδοσκοπικό  οργανισμό  της  επιλογής  τους,  καλύπτοντας  ουσιαστικές  ανάγκες  της 
κοινωνίας για 6 μήνες, ενώ η Vodafone θα καλύψει το μισθό τους.  

Φέτος,  κατατέθηκαν  συνολικά  242  ολοκληρωμένες  προτάσεις  για  την  ανάπτυξη  και  υλοποίηση 
συγκεκριμένων κοινωφελών έργων. Όλες οι αιτήσεις αξιολογήθηκαν ξεχωριστά με βασικά κριτήρια τις 
ικανότητες,  τη  γνώση  και  τα  τυπικά  προσόντα  των  υποψηφίων.  Επιπρόσθετα,  κάθε  αίτηση 
αξιολογήθηκε  σύμφωνα  με  την  ανθρωπιστική  και  κοινωφελή  της  αξία,  τα  μετρήσιμα  αποτελέσματα 
καθώς και το εφικτό της υλοποίησής της. 

Αναλυτικά, οι φετινοί νικητές του προγράμματος, είναι:  

 Φωτεινή Αβδελλή,  Βιβλιοθηκονόμος  στο «Δίκτυο  για  τα  Δικαιώματα  του Παιδιού».  Στόχος 
της είναι να αυξήσει  τη συλλογή της υπάρχουσας βιβλιοθήκης του Δικτύου και  τον αριθμό 
των μελών της, και να δώσει την ευκαιρία στα παιδιά να αγαπήσουν τα βιβλία μέσα από μια 
σωστά οργανωμένη δανειστική βιβλιοθήκη. 

 Γιώργος Αράπογλου, Υπεύθυνος Διαχείρισης Δικτύου Πωλητών Περιοδικού Δρόμου «Σχεδία» 
στη «Διογένης ΜΚΟ». Στόχος του είναι η επέκταση του δικτύου πωλητών του περιοδικού και 
η εξασφάλιση εισοδήματος για τους ανθρώπους, που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικές 
ομάδες. 

 Nagi  El  Kahout  Υπεύθυνος  Διαχείρισης  Πρώτων  Υλών  και  Παρασκευής  Γευμάτων  στο 
Πανελλήνιο  Φιλανθρωπικό  Σωματείο  «Άρτος‐Δράση».  Στόχος  του  είναι  η  αύξηση  της 
καθημερινής παραγωγής γευμάτων για την κάλυψη των αναγκών άπορων οικογενειών και 
ατόμων. 

 Φάνης  Λέκκας,  Συντονιστής  Προγράμματος  Στέγασης  Αστέγων,  στην  Αστική  Μη 
Κερδοσκοπική  Εταιρεία «Ανθρώπινοι –  Άνθρωποι».  Στόχος  του  είναι  η  εξασφάλιση στέγης 
και τροφής σε οικογένειες που έχουν ανάγκη, καθώς και η ανεύρεση ευκαιριών εργασίας. 

 Κωνσταντίνος  Μπουγιούρης,  Γεωπόνος  Βιολογικής  Καλλιέργειας  στη  «Διεθνή  Οργάνωση 
Βιοπολιτικής».  Στόχος  του  είναι  η  εκπαίδευση  ατόμων  με  οικονομικά  προβλήματα  να 
καλύψουν  μέρος  των  καθημερινών  διατροφικών  τους  αναγκών,  καλλιεργώντας  βιολογικά 
λαχανικά στο χώρο τους. 

 Μαριλία Παρασχάκη Κοινωνική Λειτουργός Συλλόγου Μέριμνας Α.με.Α Νοητικής Υστέρησης 
Ν.Ροδόπης «Άγιοι Θεόδωροι». Στόχος της είναι να βοηθήσει τα άτομα με νοητική στέρηση να 
αποκτήσουν  τα  απαραίτητα  εφόδια,  για  να  καλύπτουν  αυτόνομα  τις  καθημερινές  τους 
ανάγκες, στη Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης που κατασκευάζει ο Σύλλογος. 

 Μαρία  Σκιαδά  Κοινωνική  Λειτουργός  στο  «IKE  ‐  Χατζηπατέρειο  Κέντρο  Αποκατάστασης 
Σπαστικών Παιδιών». Στόχος της είναι η στήριξη των παιδιών και των οικογενειών τους που 
εξυπηρετούνται από το Κέντρο.  

 Άννι  Σκουρλέτη,  Υπεύθυνη  Εκπαίδευσης  και  Διαχείρισης  Περιεχομένου  Διαδικτυακής 
Πλατφόρμας, στο «Δεσμό». Κύριος στόχος της είναι η χρήση της διαδικτυακής πλατφόρμας 
από  κοινωφελείς  οργανώσεις  ώστε  να  έχουν  πρόσβαση  στα  διαθέσιμα  αγαθά  που 
προσφέρονται ως δωρεά από εταιρείες και ιδιώτες. 

 Κατερίνα  Τσακμάκη  Κοινωνική  Λειτουργός   Κέντρου  Στήριξης  Κακοποιημένων  Γυναικών 
«Καταφύγιο  Γυναίκας».  Στόχος  της  είναι  η  στήριξη  των  γυναικών  που  είναι  θύματα 
κακοποίησης  και  η  ενημέρωσή  τους  για  τις  υπηρεσίες  και  δομές,  όπου  μπορούν  να 
απευθυνθούν. 



 Κωνσταντίνα Ψαλλίδα, Εργασιακή Σύμβουλος Γραφείου Προώθησης στην Απασχόληση στην 
«PRAKSIS».  Στόχος  της  είναι  η  εξυπηρέτηση  και  υποστήριξη  ευπαθών  κοινωνικών  ομάδων 
στην εξασφάλιση θέσεων εργασίας.  

,  Βιβλιοθηκονόμος  στο  Στόχος  της  είναι  να  αυξήσει  τη  συλλογή  της  υπάρχουσας  βιβλιοθήκης  του 

Δικτύου και τον αριθμό των μελών της, και να δώσει την ευκαιρία στα παιδιά να αγαπήσουν τα βιβλία 

μέσα από μια σωστά οργανωμένη δανειστική βιβλιοθήκη. 

Γνωρίστε  τους  φετινούς  νικητές  στο  http://www.youtube.com/watch?v=‐X‐
CAkPMHi0&feature=youtu.be  
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